HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHi

CHUYEN DE : HAM SO LUQONG GIAC VA PHUONG TRINH LUQNG GIAC
Phin 1: Cac ham sé lwgng giac
1.Mi lién hé giira tap xac dinh véi cac ham sb
1.1.Ham lién quan téi sin va cosin.

1
Cau1: Tap xac dinh cia ham s6 y = ML~ la:
coS X
A. D= R\{ +km keZ} B. D= R\{2+k27z keZ}
C. Dz]R\{kfz,keZ}. D. D=R.
’ 2
Cau2: Téap xac dinh cua ham so yst.x
3—-2sinx
A.D=R. B. D:R\{k%,kez}.
3 . (3
C. D=R\ o[ D. D=R\< arcsin 3 +krm,kel;.
. . i 2
Cau 3: Tim tap xac dinh cia ham s6 y = S
cosx +1
A. D=R\{7r+k2ﬂ,keZ}. B. D=R\{7r+k7z,keZ}.
C. D:R\{kﬂ,keZ}. D. D=R.
Ciu4:  Tap xéc dinh cta ham sb y:.; 1a
sin x —cos x
A. x#kr. B. x#k2rx. C.x¢%+kﬂ. D.Xi%-i—kﬂ'.
Cau5:  Tap xac dinh ctia ham s6 y = 1z la
COS X
A.x¢%+k27r. B.x¢%+k7z. C.x¢—%+k27z. D. x#kr.
Ciu 6:  Tap xac dinh cia ham s6 y = 2snz+1 la
1—cosx
A x#k2r . B. x# 7+k27. C. x;«s%wm. D. x¢%+k27z.
Cau7: Tap gid tri ctia ham s§ y =sinx—3 la:
A. [-4-2]. B. [-3:1]. C. [2:2]. D. [-4;2].
Ciu 8: Tiap xac dinh cia ham s y = 1,_Slnx la
sinx+1
V4 kY4
A.x¢5+k27z. B. x#k2x. C.x¢7+k2ﬂ. D. x#7x+k2x.
A N s e 2 2 .
Cau9: Téap xac dinh cia ham s6 y=—— la:
sinx
A. DzR\{O}. B. DzR\{kﬂ,keZ}.
C. D=R. D. D:R\{§+kn,kez}.
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Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Ciu 18:

n o £ 1-3cosx |,
Tap xac dinh ctahams6 y=——"—1a
sin x

ki

A. x;z&? B.x¢£+k7r.

<A A , . 5 \ A 1
bieéu kién xac dinh cia ham s6 y =

A. x#kr. B.x¢%+k7zz

1

— 12
2sinx—\/§

A. D:R\{%wzn;%’%zn,(/{e@}.

Tap xac dinh cuia ham s6 y =

C. D=R\{%+k2ﬂ;%+k2ﬂ,(k€2)}.

inx—1
smx—1 .

Tap xac dinh ciia ham s6 y =
cos x

A. R\{2+k7r keZ}

C. R\{kz,k eZ}.

sin x —cos x

C.xzkr. D. x#k2rx.

la

C.x¢%+k7z. D. x#k27 .

B. D= R\{ +k27z(keZ)}

D. D= R\{ +k27r(keZ)}

B. R\{%wzmkez}.

D. R\{—%+k2ﬂ,k€2}.

1.2.Ham lién quan t&i tan va cotan.

Tap xac dinh cia ham s6 y=1-tan2x la:

A. D:R\{%+k7r,keZ}.
¢. D:R\{ﬂ+k7r,keZ}.

tan x

la:

Tap xac dinh cia ham s6 y=
1-tanx

A. D= R\{2+k27r Z+k27z keZ}.

C. D= R\{ +kr, +k7r,keZ}.
2 4
Tim tap xé4c dinh ciia hAm sé y=tanx.

A. DzR\{%Hm,keZ}.
C. D= R\{4+k7z keZ}

Tap xac dinh caa ham sb 3= tan(2x - %j la

T kr

A x#—+—. B.x;ts—”+k7r.
6 2 12

Tép xac dinh cua ham s6 y = tan 2x [a:

B. D= R\{ - fis keZ}
4 2

D. D= ]R\{2+k27z keZ}

+k2rm, —Z+k27r keZ}.

f+kﬁ,f+k2n,kez}.
2 4

D. x¢5—”+k1.
12

C. x¢£+kﬂ.
2 2
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A. R\{f+k§;kez}. B.R.
42
C.R\{k%;kez}. D.R\{%+k7r;keZ}.

7 T
Cau 19: Hamso Y =tan (3)6—%) x4c dinh khi:

Vg A 4 V/d 2r 7w T 2
A X#E—+k—. B. x#—+k—, C.xz2—+k—., D.x#—+k—
18 3 9 3 9 3 9 3
Cau 20: Tap xac dinh ctia ham sé y=tan[2x—§j la
A.x;ts—ﬁJrkﬂ. B.x;ts—ﬂJrkz. C.x#Z+kr. D.x¢£+k_7r
12 12 2 2 6 2
Céu 21: Tim TXD ciia ham s§ y =tanx
T 7
A. R\{E+k2ﬂ,keZ}. B. R\{E+kﬂ',keZ}.
C. R\{z+k2m,keZ}. D. R\{kr,keZ }.
Céu 22: Tap xac dinh cia ham s6 y =cot2x 1a (véi ke Z):
A.D=R\{k27}. B D:R\{k%}. C. D=R\{kz}.  D. D=R\{k%}.
Céu 23: Tap gid tri ciia ham s§ y = cot x1a:
A. T=[-2;2]. B.T=R. C.T=Q. D. T =R\{kz,keZ}.
1.3.Ham hdn hgp va dung Ki thuit danh gia hoic sir dung cac cong thirc bién doi.
Ciu 24: Tap xac dinh cua ham sb y:M la:
tan x
A. R\{k27, ke Z}. B. R\{k%, keZ}.
C. R\{kr, keZ}. D. R\{gum, keZ}.
Cau 25: Tap xac dinh cua ham s6 y=tan2x 1a
A.x¢z+k—”. B. x# k. C.x¢ﬂ+k—”. D. x# 2 +kr.
4 2 4 4 2 2

2.Moi lién hé giira cAc ham s6 va bang bién thién cia chiing (3 ciu)
*Nhin dang tir dd thi.
Céu 26: Hinh v& dudi ddy 13 d6 thi cia ham s6 nao?

A. y=sin2x. B. y=cot2x. C. y=tan2x. D. y =cos2x.
Tir bang bién thién suy ra tinh don diéu.
3.Méi quan hé giita cac ham s6 va tinh chin Ié.

Cau 27: Ham s0 nao sau ddy la ham so chan
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Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

A. y=lsin5x|cos2x. B. y=cos3xtan2x. C. y=xcos3x.
Ham s6 nao sau ddy 1a ham s6 18?
A. y=cosx+cos3x. B. y=cosx.cos3x. C. y=sinx.sin3x.

Trong cac ham s6 sau han s6 nao 1a ham s6 chin?

A. y=sin2x. B. y=cos3x. C. y=cot4x.

Ham s6 y =sinxcos’ x 1a

A. Ham s6 chén. B. Ham s6 1¢.

C. Ham s6 khong chén. D. Ham s6 khong 1¢é.

Ham s6 nao 12 ham sb chin?
A. y=sin[x+§j. B. y=cos[x+§j. C. y=sin2x.

Ham s0 nao sau day la ham so 1¢é:
_ sinx+1

A. y=cot3x. B. y=|tanx|. C.y
cos X
Tim ham s6 chin
A. y=sinx. B. y=cotx. C. y=cosx.
Ham s6 nao sau ddy 1a ham s6 1¢é:
; sinx+1
A. y=sinx+cosx. B. y=cot3x. C.y= :
COS X

4. M6i quan hé giira cac ham s6 va tinh tuin hoan, chu Ki.
Ham s§ y =tanx tuan hoan véi chu ky

A.T:%. B.T=r. C.T=2r.
5. Gia tri 16n nhat, nhé nhat ciia ham s6 luong gidc

5.1. Ham s danh gia dwa vao dk hoic tap gia tri.

Gi4 tri nhé nhit va gidi tri 16n nhét ctia ham s6 y = 2sinx—1 1an luot la:

A. -1val. B.1va3. C. 3 va-1.

D.

D.

D.

y=cotx.cos2x.

y=sinx+sin3x.

y=tan5x.

y=tanx—sin2x.

y =sinXx+Ccosx

y=tanx.
y=tanx]|.
.
5"
-3 val.

Gia tri nho nhit va giai tri lén nhat ctia ham s y=14++3+cosx lan luot 1a:

A. 2 va 3. B. 1442 va 3. C.2 va 3.

D.

Gi4 tri nho nhat va giai tri 16n nhét ctia ham s§ y =2 —3sin 2x lan luot 1a:

A.1vas. B.-1va5s. C.1lva4g.

D.

Gi4 tri nho nhat va giai tri 16n nhét ctia ham s§ y =3cos® x+1 1an luot la:

A.1va4. B. -1va4. C.0 va3.

Tim gia tri 16n nhit cua biéu thitc 7 =sin* x + cos* x .
A. 0. B. 1. C. 2.

Tap gid tri cia ham s6 y =2sin2x+3 1a

A. [0;1]. B. [2;3]. Cs [—2;3].

D.

D.

1val+42.
-1vad.

0va4.

N | =

[1;5].

Khi x thay dbi trong nira khoang (? ; %} thi y=cosx lay moi gia tri thudc

N N

D

[
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